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Câu 1:  [1D3-2.3-4] (GK2 - K11 - Chuyên Hùng Vương - Gia Lai - năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
[image: image1.wmf](

)

n

u

 được xác định như sau 
[image: image2.wmf]1

2022

1

2021

5

,1

316

11

nn

n

nn

u

n

uu

u

uu

+

=

ì

ï

"³

++

í

=

ï

-+

î

.
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
A. Dãy số 
[image: image3.wmf](

)

n

u

 là dãy số giảm.
B.  Dãy số 
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 là dãy số tăng và không bị chặn trên.
C.  Dãy số 
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 bị chặn trên.
D.  
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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, suy ra 
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 là dãy tăng. Lại có 
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Giả sử dãy bị chặn trên, suy ra dãy có giới hạn hữu hạn, giả sử khi đó 
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Ta có 
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 vô lí do 
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Vậy 
[image: image14.wmf](

)

n

u

 là dãy tăng và không bị chặn trên.
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